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1.

Y& apxaloAoykn avaokaen Bpednkav ta

IYKNOTHTA
’ r EIAOX YAIKOY
QVTIKE(LEVH TIOV TEpLAapfavovTal TNV (g/cmd)
TPWTN OTNAN TOV APLOTEPOV VUK. TN Kepapio 23
SevTtepn KaL Tpltn oTNAN avaépovral, a-
vtioToya, N pala Kat 0 6Ykog Kabe avti- Zidnpog 7.8
KELPEVOU. XP1OLLOTIOLWVTAS TIG TIHES TNG XoAK6G 89
TIUKVOTNTAG TIOU TEPLEXOVTAL O0TO OeELo
miivaxa, TPooSidpioe To £(80G Tov VAIKOV Aonpu 10,5
QO TO OO0 Elval KATAOKEVAGHUEVO KAOE ,
, ] , i Xpuoog 19,3
avtikeipevo. I'ati pe avty ™ pébodo dev

umopels va eloat amoAvtws BERatog yla to €(60G¢ TOL VAIKOU KaTa-
OKELNG;

ANTIKEI- OrKox ITYKNOTHTA
MAZA (g) YAwo
MENO (cm3) (g/cm3)
Koounuoa 26 2,5
Zipoca 40 4.8
Kéounuas 23 1,2
Mayelpikod
60 25,6
okeVog
Zipogs 64 9,2
Noulopaa 110 15,0
Nouiopos 31 3,6
Nouwopar 68 8,1
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H mukvotnta tou owdnpov eivar 7,8 g/cm3. BuBifoupe évav koo amd
o(dnpo o€ Evav OYKOUETPLIKO KUAWVSPO KaL 1) oTABUn Tou vepou avefal-
velkata 40 cm3. Na vroAoyioelg:

i. Tov 6yko Tou o18epéviov KVBOV.
ii. Tn paga tov kVPouv.

KéBovupe pa pmada mAaoteAivng og dvo (oo koppdtia. H mukvotnta
kabe koppatiov Ba elvat:

i. Muom amo v TukvOTNTA TNG APXLKNG UTTAAXG.

ii. ‘lon pe v TUKVOTNTA TNG APXLKNG LTTAAQG.
iii. AmAdoila amo TV TUKVOTNTA TNG APXLKNG UTTAAXS.

Na e&nyfoeig v amdvtnot cov. )
e ——
O KUAWWSPOG NG EKOVAG EVAL KATAOKEVAGUEVOG
atmd aAovpivio Kot Exel Stapetpo Baong 4cm kat V-
Pog 10cm. H pdla g eivan 340g. [owa etvat 1 mu- 10w
KvoTNTa Tov odovpiviov; (Fa va Bpovpe tov dyko

TOV KUAIVEpoL ToAdamAactdlove To euadov tng
dong tov pe To VYOG ToV).

https://myschlab.com/index.php/2020/05/31/density-guess-
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